



2015新郑两会 会客厅

适应新常态、谋求新发展

新郑市人大代表、新郑市人武部部长 胡其宝

刘建武市长在新郑市《政府工作报告》中指出,“主动适应新常态、积极作为新常态”、“双融入、双承接”、“打造城乡建设新面貌”,一个个新理念、新常态、新跨越在发生着悄悄的变化。从根本上说,新常态是经济结构发生深刻变化、不断优化升级的结果。新郑市县域经济发展质量评价2014年蝉联全省首位,入选全国中小城市综合实力百强县(市)第48位和县域经济基本竞争力百强县(市)第59位,从《政府工作报告》中我们不难看出政府“抓改革创新、强投资开放、促结构转型、求民生改善”的执政施政理念的转变,并呈现出3个新亮点:一是不再单方面追求经济发展速度,而是注重综合发展指标,更加注重积蓄内在动力,激发市场活力、发展社会创造力。着力推进“三大主体”工作,全面提升文化建设、生态建设、社会建设、民主法治建设水平,促进经济平稳健康发展和社会和谐稳定,努力打造自然之美、社会公正、城乡和谐的临空经济强市。二是发挥市场微观调节和政府宏观调控手段,发挥“看不见的手”的市场调节作用,用好政府“看得见的手”的基础配置作用。以提高经济发展质量效益为中心,以产业升级增效为核心,助优扶强、完善平台,增创经济发展新优势。三是深化改革创新,改善民生,全力办好为民实事。“改善教学条件、帮扶群众就业创业、提高全民医疗服务水平、增强低收入家庭住房保障、关爱老年人生活”等,体现政府更加为民务实,更加体恤民情,甩掉“官气”,更接“地气”。



围绕“三园三区”做大文章

新郑市人大代表 孟庄镇党委书记 赵东伟

报告从5个方面实事求是、客观公正地总结了2014年的工作,我们新郑市确实就像刘建武市长报告总结的那样,各方面工作都取得了很大成绩。

结合我们孟庄镇,不管是第三产业、不管是社区建设、不管是基础设施建设,和全市其他地方一样,都取得了有目共睹的成绩。

报告从6个方面安排部署了2015年的各项工作,我们孟庄镇承担的责任和任务很重,我们空港旅游休闲小镇的规划得到了市政府的认可,也在报告中提了出来。

孟庄68平方公里以后的发展就是要围绕“三园三区”做大文章,“三园”就是东部依托郑州航空港经济综合实验区,打造空港服务园;中部依托42平方公里古枣树保护区,打造都市型农业观光示范园,西部依托华南城,打造商贸物流园;“三区”就是将全镇23个行政村4万人规划为中心社区、潮河新城社区、古枣园社区三大社区。

所以说,我们孟庄镇工作应走在前头,按照政府工作报告要求,一步一步抓好落实。



本版文图 记者 杨宜锦

加速转型谋划发展龙湖新城

新郑市人大代表、龙湖镇镇长 马绍敏

《政府工作报告》对2014年工作总结全面客观、翔实具体,提出的2015年工作要求和举措切合实际、思路清晰,具有很强的实践性、针对性和可操作性。结合我们龙湖镇,下一步,我们将根据新郑市委、市政府的工作部署,紧盯“转型发展”这个中心,确保一张蓝图绘到底,加速转型谋跨越。具体来讲,就是围绕“5个方面”,突出“5个关键”,做好“5篇文章”。

一是围绕东西协调发展,突出统筹融合,做好建设东城西景、一体发展的龙湖新城这篇文章。加强基础设施建设,不断提高城市承载力和精细化管理水平。二是围绕区域持续发展,突出优化调整,做好构建结构科学、充满活力的产业体系这篇文章。围绕华南城建设,持续优化产业结构,强化项目带动,为龙湖新城持续发展提供动力活力。三是围绕群众素质提升,做好引导健康文明、和谐有序的淳朴民风这篇文章。强化培训,严厉打击,倡导健康文明的社会风尚,快速有序推进“农民市民化”进程。四是围绕民生持续改善,突出增投扩面,做好营造生活富裕、安居乐业的宜居城市这篇文章。着力解决好联系和服务群众“最后一公里”问题,让龙湖新城的发展成果更多更公平地惠及全镇人民。五是围绕干部作风转变,突出务实重做,做好打造风清气正、干事创业的干部队伍这篇文章。着力打造一支务实、担当、奉献、廉洁、高效的干部队伍,为龙湖新城发展提供坚强的组织保障。



企业责任 从社会公益做起

说起昌鼎地产,大家可能会联想到上个月底在新郑市高新区轩辕湖公园举行的“全民健身展示暨迎新新年万人长跑”活动。没错,这次活动就是由昌鼎地产全程冠名赞助举办的。

从成立之初,昌鼎地产就把“昌盛鼎立 卓越诚信”

当做企业的经营理念,立志做一个负责任、创品质、讲诚信的企业,并且对社会公益活动格外热衷。早在2013年,昌鼎地产就举办了新郑市全民篮球赛,这在新郑市也是首次,从此昌鼎地产便对社会公益活动愈发关注。

题记:在新郑市新郑新区建设如火如荼的当下,昌鼎地产无疑是众多新区建设者中身先士卒的房地产开发商之一。今天,就让我们揭开这家企业的神秘面纱,对这家企业开发的项目一探究竟。

昌鼎地产：与新郑城市共发展

建设新区 共图新区大发展

从2009年底开始规划,新郑新区经过数年的建设,已经有了长足的发展,面目早已焕然一新。随着新郑市政府对新郑新区开发力度的不断加大,昌鼎地产也加入到城市建设的大潮中,并承担了新郑市第二社区——城后刘庄社区项目的建设重任,也就是现在的昌鼎·润苑项目。

昌鼎·润苑临近新郑新区的中心景观区——轩辕湖湿地文化公园,从新郑新区规划图上我们可以看到,轩辕湖湿地公园位居整个新区的前沿位置,南边是新郑的老城区,北边是新城区,也就是说,未来将是整个新郑市区版图的中心区域,发展潜力不可限量。

奠基之作 建设城市标杆

作为昌鼎地产进入新郑新区的首个项目,并且是新区建设的重点社区,在项目立项初期,就受到政府各部门和社会各界同仁的关注,所以,在各个方面昌鼎地产都以高标准、高规格来做这个项目。在此期间,昌鼎地产重金聘请了顶尖的规划设计团队,在社区整体规划和产品设计方面力争向高品质看齐;聘用一流的景观园林设计公司,对社区内

部的园林进行设计,社区园林面积高达40000平方米。此外,遴选优质的施工方,在建筑施工的各个细节上严格管控,立志成为新郑新区的标杆社区项目。我们相信,功夫不负有心人,市场最终属于像昌鼎地产这样富有社会责任感、视品质如生命的企业。我们也期待有越来越多的企业能够为老百姓建造放心的好房子,为新郑的城市建设共同努力。



昌鼎润苑鸟瞰图